

“小鸟依人”大变身 吃个“快餐”甩眼袋

现代婚姻生活，女方对男人的过度依赖，往往会导致丈夫在婚姻中承担太多，与日俱增的压力，有时会让婚姻遭遇一些不和谐的“音符”。南京玄武区的唐女士，就是其中一位，下面我们来了解下唐女士如何通过快捷的祛眼袋方法缓解婚姻压力。

我以前就像挂在他身上

“我结婚生子4年多，虽然自己有工作，但是在家还是小鸟依人型，很依赖老公”，唐女士说：“家里不管大事小事，都是老公一个人包了，我从不操心，连我的生理期都是老公记着。整个人就像挂在他身上。”

唐女士接着说：“起初没感觉到什么，后来日子久了，我渐渐感到了老公的不耐烦，好几次叫他帮我想怎么去除眼袋，他都一副不情愿的样子，还说我烦，不是一个贤惠独立的妻子。因为这种事，我们经常吵嘴。”

“吃个快餐”筑起和谐婚姻

唐女士开始反思，这种过度的依赖在早期婚姻中是适宜的，但随着时间推移，特别是现在爱人压力越来越大，需要的是给对方一点空间和自由。所以她要开始改变，变得成熟独立些。说到做到，就从祛眼袋开始。回到家她开始尝试做饭，空闲时间开始了解祛眼袋的资讯。

两天后，唐女士瞒着老公，自己预约了南京首家非体验式脸部美化连锁机构思肤尔，进行韩国眼袋冰雕术，希望证明自己有能力和自己的事，并想给他一个惊喜。“效果还真神奇！做的时候，没激光也没注射麻醉，只是仪器在眼袋位置轻轻来回点

着，30分钟不到，眼袋就消失了大半。”唐女士说，之后按照专家安排，她还去了2次，就把眼袋除干净了。其实她的改变，老公都看在眼里，还说我闷声不吭就把多年没去掉的眼袋弄没了，现在是既年轻漂亮又能干啦！

祛眼袋方法折射女性理性

记者就唐女士祛眼袋的过程，专门电话采访了思肤尔韩国眼袋冰雕术技术总监彭主任，彭主任介绍：“的确，现代女性不仅仅在工作上独立，而且在生活中也越来越独立，唐女士就是我接待顾客中比价典型的一位。从他们选择祛眼袋的方法也能折射出现代女性越来越理性。其实眼周脂肪长期淤积，当眼睛睡隔再也兜不住时，便坍塌形成眼袋。市面上普通理疗仅单纯将眼袋脂肪推移到眼周，最快不到两周就反弹了，激光开刀祛眼袋，虽然能祛除眼袋脂肪，但你能接受留疤、淤血等风险吗？而我们韩国眼袋冰雕术之所以受到理性女性的青睐，就在于其不激光、不注射麻醉，通过眼角排毒腺体快速排出眼袋脂肪，即做即走，安全方便，重度眼袋一般三四次就能消除，还有效防止反弹，在美容技术最发达的韩国，被称为“21世纪的眼袋快餐术”。



越美丽 悦生活

思肤尔开春惊喜特惠，被誉为“眼袋快餐术”的韩国眼袋冰雕术，仅需1800元（原价4800元），不搞体验，直到干净为止，绝不多收1分钱，快捷高效祛除眼袋，轻松无忧享年轻！
咨询电话：58501958

悦旅程

休闲八日游 览山西全景



全景山西、敬老活动休闲八日游专门针对老年游客而设计，网罗了山西绝大多数最值得游玩的地方，用八天时间，将济南、五台山、大同、太原、开封等地的诸多的著名景点，逐一走到，带游客认识一个不一样的山西。

世界文化遗产五台山是我国四大佛教名山之首，也是行程第二天的主要游览地，游客可在此祈福一年的好运。行程中最值得一提的便是晋商文化最具代表性的、电视剧《乔家大院》拍摄地——乔家大院，在此了解晋商发家史及晋中的风俗民情，观赏精美的砖、石、木雕。平遥古城则带游客恍然回到过去的时光，古朴而别具韵味。此外，我国古代四大名楼之一鹳雀楼、5A级风景区云冈石窟、“九寨尊崇第一关”雁门关、国家4A级工业景区东湖陈醋文化园也是此行中颇具盛名的景点。

线路信息：南京世友国际旅行社推出，全景山西、敬老活动休闲八日游，4月10日发班，1280元/人

韩国眼袋冰雕术얼음주머니, 不激光、不开刀、不注射、不麻醉

原价：4800元

1800元眼袋“快餐”

直到眼袋干净为止，绝不多收1分钱 **想祛就祛!**

激光开刀祛眼袋?

快是快,30多分钟切除内、中、外三团眼袋脂肪,但其背后的风险和副作用,如皮下淤血、视力下降、双眼不对称,术后两个月的红肿恢复期,甚至留疤风险,你能接受吗?

普通理疗祛眼袋?

单靠普通理疗仅仅是将眼袋脂肪推移和压至眼周,并非彻底解决眼袋脂肪淤积问题,最快的不到2周就回流反弹了,你能接受吗?

眼袋“快餐”想快就快 1次吧!

◆ 快餐式便捷 ◆

韩国眼袋冰雕术，被誉为21世纪眼袋“快餐”，只需收效轻轻触碰，就能通过眼角排毒腺体排出眼袋脂肪，缩小、祛除眼袋，全程30分钟，眼睛依然一眨，无碍动人！

◆ 安全防反弹 ◆

除去快速的优势，眼袋冰雕术不开刀、不激光、不注射，全程0创伤、无副作用，照样能将眼袋脂肪排出，拒传统理疗、涂药，效果持久防反弹！

◆ 快餐式一口价 不搞体验 ◆

之所以被誉为眼袋“快餐”，还因为其和快餐一样，都是明码标价，一口价1800元就能享受原价4800元，风靡韩国的眼袋快捷祛除术，不搞体验，直到干净为止，绝不多收1分钱，将低价、免费体验背后的高价、隐形消费，切断在源头！



全国首家非体验式
专业脸部美化连锁机构
拒绝体验 明码标价

龙江店

52212452

上海路店

52306496

新街口国货店

58501958

山西路店

52218642